第3学年保護者各位

宮城県宮城広瀬高等学校長 高橋 賢 同 第3学年主任 穀田 長彦

令和2年度3学年諸経費の返金について(お知らせ)

立春の候、保護者の皆様におかれましてはますます御健勝のことお喜び申し上げます。 また、本校の教育活動につきましては、日頃より格別の御理解、御協力を賜り厚くお礼 申し上げます。

今年度は、新型コロナウイルス感染症対策のため、2か月の休校期間があったことから、 例年よりも学校活動が縮小されたため、返金が発生する見込みです。

つきましては,下記のとおりお知らせしますので,よろしくお願いいたします。

記

1. 返金方法について

本来であれば、卒業式当日に保護者の皆様へ直接お返しするところですが、新型コロナウイルス感染症予防対策を踏まえて、今年度末の返金は、保護者の皆様の「授業料振替口座」へ口座振込によってお返しする予定としております。

口座振込による返金について,御理解,御協力いただきますよう,お願い申し上げます。

2. 返金額について

各生徒で選択科目が異なることから、個人差が生じます。

個々の返金額及び返金内容につきましては,2月25日(木)の登校日に,各生徒を通じて文書で御連絡する予定としています。

なお,返金に際しては,御連絡する返金額から振込手数料を差し引いた金額を送金しますので,併せて御承知いただきますよう,お願いいたします。

3. 返金先口座について

入学時に御指定いただいている「授業料振替口座」への返金とさせていただきます。

【返金先口座に関するお願い】

・授業料振替口座の口座名義等に変更があった場合

振込不能を防ぐため、御指定いただいている授業料振替口座情報に変更があった場合のみ、2月26日(金)14時までに下記担当へ電話連絡をお願いします。

(授業料振替口座情報に変更ない場合の電話連絡等は不要です。)

・【重要】返金の振込を確認するまで,授業料振替口座を解約されないようお願いします。

4. 返金予定日について

振込日については、2月25日(木)の登校日に、返金額と併せて文書でお知らせします(2月下旬から3月上旬の振込を予定しています)。

5. お問い合わせ

御質問やお問い合わせは、下記担当までお願いします。

(受付時間:平日(土,日,祝日,学校休業日を除く)9時から16時まで)

担 当:事務室(徴収金担当)

電 話 022-392-5512

FAX 022-392-5513